Ότι έχουμε υπογραμμίσει

Κεφ. 1

· 1.1. Με ποια θέματα ασχολείται η πολιτική; Ποια είναι η σχέση της πολιτικής με την ιδιωτική σφαίρα του ατόμου; 
· 1.2. Η συμμετοχή στα κοινά είναι δικαίωμα ή υποχρέωση ή και τα δυο; Ποιοι οι λόγοι της πολιτικής απάθειας;

· 1.3. Ποιες ιδιότητες πρέπει να έχει ένας πολιτικός;

· 1.4. Παράγοντες πολιτικής κοινωνικοποίησης

Κεφ. 2

· 2.2. Ομοιότητες και διαφορές μεταξύ Δικαίου και ηθικής

· 2.3. Ποια είναι τα Φυσικά Πρόσωπα και ποια τα Νομικά Πρόσωπα; Έχουν δικαιώματα και υποχρεώσεις; Ονόμασε κάποια Νομικά Πρόσωπα που γνωρίζεις.

· 2.4. Διακρίσεις δικαίου

Κεφ. 4
· 4.1. από σελ. 38: γ΄ δημοκρατικά: είναι τα πολιτεύματα στα οποία κυρίαρχος είναι ο λαός έως σελ. 39: αντιπροσωπευτική 
κοινοβουλευτική δημοκρατία είναι και το πολίτευμα της Ελλάδας).  Θεσμοί άμεσης δημοκρατίας

· 4.2. Το πολίτευμα της Ελλάδας

· 4.3. : Εκλογικό σώμα και προϋποθέσεις άσκησης του εκλογικού δικαιώματος. Τι είναι η βουλευτική έδρα, πόσες έδρες έχει η Βουλή, 
πόσοι και ποιοι είναι οι βουλευτές επικρατείας;

· 4.4. Από την αρχή της ενότητας: Σύνταγμα είναι ο θεμελιώδης νόμος έως σελ. 44 τα δικαστήρια είναι υποχρεωμένα να μην εφαρμόζουν ένα νόμο όταν κρίνουν ότι είναι αντισυνταγματικός. Μπορεί να τροποποιηθεί το Σύνταγμα; Πώς ονομάζεται αυτή η διαδικασία; Μπορούν να αλλάξουν όλες οι διατάξεις του Σ.;
4.5. Βασικές αρχές του συντάγματος: λαϊκή κυριαρχία,   (από τις αρμοδιότητες της Βουλής μάθετε μόνο το α΄ και το β΄), κράτος δικαίου, διάκριση λειτουργιών, αρχή κοινωνικού κράτους δικαίου
Κεφ. 5
· 5.1. Από ποιους ασκείται η Νομοθετική λειτουργία; Ποιος είναι ο ρόλος της; Πού και γιατί δημοσιεύονται οι νόμοι του κράτους;

· 5.2. Από ποιους ασκείται η  εκτελεστική λειτουργία; Ποιος ο ρόλος της;

· 5.2.1. Ποιο είναι το ανώτατο πολιτειακό αξίωμα; Ποιος εκλέγει τον ΠτΔ; Για πόσα χρόνια εκλέγεται; Ποιος διορίζει τον Πρωθυπουργό και τα άλλα μέλη της Κυβέρνησης; 

· 5.2.2. Ποιος κατευθύνει τη γενική πολιτικής της χώρας; Από ποιους αποτελείται η Κυβέρνηση; Ποια είναι η απόλυτη πλειοψηφία των εδρών; Τι είναι η ψήφος εμπιστοσύνης και η πρόταση δυσπιστίας;

· 5.2.4. Ανεξάρτητες Διοικητικές Αρχές: Μόνο Συνήγορος του Πολίτη, ΕΣΡ, ΑΣΕΠ.

· 5.3. Από ποιους ασκείται η Δικαστική λειτουργία; Πού βασίζονται οι δικαστικές αποφάσεις; Βασικές αρχές της δίκης: τεκμήριο αθωότητας, αρχή εκατέρωθεν ακρόασης, αιτιολόγηση και δημοσιότητα δικαστικών αποφάσεων. Διάκριση δικαστηρίων σε πολιτικά, ποινικά και διοικητικά. Τι είναι η έφεση; Ποια είναι τα 3 Ανώτατα Δικαστήρια της χώρας;

